KoHTposibHas paboTa Nell

M5kn
| BapuaHT
1. BoinonHnTe gencreus:
a) 4,125 « 1,6; 6) 0,042 - 7,3; B) 29,64 : 7,6; r)
7,2 : 0,045.

2. Hangnte 3HavyeHune BblpakeHuns: (18 -16,9) « 3,3-3:7,5.

3. C koHpunTepckon habpuknm otrpysunm 20 kopobok
MapmMenapga no 1,3kr B
kKopobke n 30 kopobok no 1,1kr mapmenaga. CKoabKO
BECUT B CpeaHEM
oAHa Kopobka?

4. C ogHOro ysba O4HOBPEMEHHO BblJleTeNn B
MPOTUBOMOJIOXKHbIE CTOPOHbI
nBe nyensl. Yepes 0,15y mexay HUMK Bbino 6,3kM. OaHa
nyena nertena
CO CKOPOCTbIO 21,6KkM/4. Hangnte CKOPOCTb NONETA APYron
nyenbl.

5. Kak nameHuTCsa 4ncno, ecav ero yMHoxuTb Ha 0,57 lNpueegute
npuMepsbl.

KoHTposibHaa paboTa Nell

M5kn
Il BapuaHT
1. BoimonHunTe oencreus:
a) 3,2 « 5,125; 6) 0,084 « 6,9; B) 60,03 : 8,7; r)
36,4 : 0,065.

2. Hangnte 3HavyeHue BblipakeHns: (21 -18,3) « 6,6 + 3: 0,6.

3. B marasuH npueesnun 10 awmkoB 610K no 3,6k B O4HOM fALMKe
n 40 awmnKoB
A610K No 3,2 kr B swmnke. CKOMIbKO B CPEAHEM KMNJIOFPaMMOB
A6,10K B O4HOM
ALnKe?

4. 3 ogHOro rHesga o4HOBPEMEHHO BblJ1IeTeNIN B
MPOTUBOMOJIOXKHbIE CTOPOHbI
ABe BOPOHLI. Yepes 0,124 mexay HUMK 6bino 7,8KM.
CKOpOCTb OHOW
BOPOHbI 32,8kM/4. Hangnte CKOPOCTb NOJSIETA BTOPOW BOPOHHbI.

5. Kak namMeHuTCs 4ncno, ecnm ero pasgenntb Ha 0,257 MNMpueeguTte
rnpuMepsl.
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M5kn
Il BapnaHT
1. BbinonHUTE OencTBus:
a)l,6.7,125; 6) 0,069 « 5,2; B) 53,82 : 6,9; r)
32,3 :0,095.

2. Hangnte 3HavyeHmne BblpaxeHus: (41 -38,7) « 8,8 +4:0,8.

3. 0nsa obLMBKM CTEH NCMOJIb30Basin 8 [OCOK AJIMHOW 4,2M
KaXaoaa un 12 nocok
onnHon 4,5M Kaxkgada. Hangurte cpegHow OJMHY O4HON
NOCKW.

4. C 04HOro LBeTKa O4HOBPEMEHHO BblJIeTeNn B
MPOTMBOMOJIOXKHbIE CTOPOHbI
nBe ctpekosbl. Yepes 0,084 mexay HUMUN 6bin10 4,4KM.
CKOpOCTb NoséTa
04HOW CTpeKo3bl 28,8kM/4. HananTe CKOpoCTb NosaéTa
LPYron CTpeKo3bl.

5. Kak N3MeHNTCA 4ncso, ecniv ero yMHOXuUTb Ha 0,257
MNpuBenuTe Npumepsl.

KoHTposibHaa paboTa Nell

M5kn
IV BapnaHT
1. BoinonHunTe aencTBus:
a) 3,2 « 6,125; 6) 0,057 « 6,4; B) 50,46 : 5,8; r)
38,7 : 0,086.

2. Hangnte 3HavyeHue BblipakeHus: (51 -48,8) « 7,7 + 6:0,75.

3. B rapaxxe 9 aBTtomobunen rpy3onogbEMHOCTbIO 8,37 1 6
aBTomobunen
rpy30noa4bLEMHOCTLIO 7,2T. HanauTte cpegHioro
rpy30noa4bLEMHOCTb OQHOIO
aBTomobuns.

4. N3 o4HOro CKBOpEeYHMKa 04HOBPEMEHHO B
MPOTUBOMOJIOXKHbIE CTOPOHDI
BblJleTenn Asa ckeopua. Yepes 0,154 mexxay HUMm 661710
16,5km. CKOpOCTb
NosIéTa o4HOro ckeopua 52,4km/4. Hangurte CKOpoCTb MoJIETa
ApPYyroro cKBopua.

5. Kak nameHuTCs 4ncno, ecnum ero pasgenntb Ha 0,57 MNpueeoute
npumMepesbl.




KoHTposibHas paboTa Nell

M5kn
Il BapnaHT
1. BbinonHUTE OencTBus:
a)l,6.7,125; 6) 0,069 « 5,2; B) 53,82 : 6,9; r)
32,3 :0,095.

2. Hangnte 3HavyeHmne BblpaxeHus: (41 -38,7) « 8,8 +4:0,8.

3. 0nsa obLMBKM CTEH NCMOJIb30Basin 8 [OCOK AJIMHOW 4,2M
KaXaoaa un 12 nocok
onnHon 4,5M Kaxkgada. Hangurte cpegHow OJMHY O4HON
NOCKW.

4. C 04HOro LBeTKa O4HOBPEMEHHO BblJIeTeNn B
MPOTMBOMOJIOXKHbIE CTOPOHbI
nBe ctpekosbl. Yepes 0,084 mexay HUMUN 6bin10 4,4KM.
CKOpOCTb NoséTa
04HOW CTpeKo3bl 28,8kM/4. HananTe CKOpoCTb NosaéTa
LPYron CTpeKo3bl.

5. Kak N3MeHNTCA 4ncso, ecniv ero yMHOXuUTb Ha 0,257
MNpuBenuTe Npumepsl.

KoHTposibHaa paboTa Nell

M5kn
IV BapnaHT
1. BoinonHunTe aencTBus:
a) 3,2 « 6,125; 6) 0,057 « 6,4; B) 50,46 : 5,8; r)
38,7 : 0,086.

2. Hangnte 3HavyeHue BblipakeHus: (51 -48,8) « 7,7 + 6:0,75.

3. B rapaxxe 9 aBTtomobunen rpy3onogbEMHOCTbIO 8,37 1 6
aBTomobunen
rpy30noa4bLEMHOCTLIO 7,2T. HanauTte cpegHioro
rpy30noa4bLEMHOCTb OQHOIO
aBTomobuns.

4. N3 o4HOro CKBOpEeYHMKa 04HOBPEMEHHO B
MPOTUBOMOJIOXKHbIE CTOPOHDI
BblJleTenn Asa ckeopua. Yepes 0,154 mexxay HUMm 661710
16,5km. CKOpOCTb
NosIéTa o4HOro ckeopua 52,4km/4. Hangurte CKOpoCTb MoJIETa
ApPYyroro cKBopua.

5. Kak nameHuTCs 4ncno, ecnum ero pasgenntb Ha 0,57 MNpueeoute
npumMepesbl.






